

七乐彩一周

质数码或少出
关注和值回落

七乐彩,期期乐,百万奖,期期开。上周开奖3期,一等奖数量收紧,全国共开出头奖2注,奖金均在百万元以上。第2017101期,一等奖1注,奖金320万;第2017102期,一等奖1注,奖金183万。

回顾上周:三区比方面分别为2:1:5、2:3:3、1:3:4,三区呈现前区偏少,后区集中的局面。和值走势平稳,并小幅上扬,分别是126点、121点、148点。奇偶比方面分别是4:3、5:2、4:3,奇偶数码对比稳定,单号稍占优势。上周质数码活跃度依旧维持中高位状态,其中13、19、23活跃度较高。关系码方面:斜连号热度一般,数量从低谷中走出,相隔11期后开出一组三连号。同尾号表现较弱,上周仅给出2组。表现较为突出重码有:05、21。

本周分析,仅供参考。(1)三区比方面:前区数码是未来数期出号重心所在,防范一二两区过渡区的回补。一区看好02、06、09、10;二区看好11、14、16、20;三区看好25、26、28、30。(2)奇偶方面:本周防范小偶与大奇搭配出号模式。质数码活跃度本周可能回落。(3)同尾号方面:本周可防范以0、2、6结尾的同尾号。(4)冷号与热号:近期出号的热度整体均匀,前期遗漏较大的号码纷纷开出,如14、22、25;相对遗漏较大的号码有09、10、11、28。(5)重点提防区域:看好06~12、20~28两个区域。(6)和值方面:近期可关注和值的回落。

本周参考号码:02、06、09、10、11、14、16、20、25、26、28、30。 ■ 福杰

妻子一个梦助他揽580万

9月1日开学日,学校喜迎学生开始新的一个学期。而同日上午,深圳福彩中心兑奖大厅迎来了一位面带喜悦穿着很随意的彩民何先生(化名),其凭借一张112元全复式自选票,中出1注一等奖、1注二等奖和众多小奖,总奖金580万多元。

何先生购彩有多年时间,基本每期都会买彩票,唯独爱双色球,别的彩票不买。在选号上何先生有自己的一套方法,红球区采用机选,蓝球采用自选,“11、14”蓝球号是较经常选的两个号码。关于号码走势图、预测号分析,何先生说自己不会去研究和查看,也没有守号的习惯。

何先生能中得当期双色球一等奖大奖,这还得归功于何先生的妻子。何先生说:“当天妻子做了一个梦,是关于彩票的,然后就跟我说,今天要去买彩票,感觉会有好运。之后就和我妻子去了投注站,想着是妻子做的梦,当期彩票的红球也就没有机选,就让妻子选了8

个红球号码,蓝球用的是自己常选的11和14”。缘由妻子的一个梦,加上何先生和妻子的选号搭配,击中了1注双色球一等奖,不禁让人羡慕起来这对夫妻的完美“合作”和爆棚运气。

何先生表示,得知中奖也是过来兑奖的早上才知道的,当时也就随意查了下开奖号码,核对后发现自己彩票上的号码一致,随后马上来到深圳福彩中心兑奖。陪同一起来的还有一位中年男性,经何先生介绍,这位男性是自己的老板,也是“大哥”,相互间的情谊堪比兄弟,所以兑奖也就让其一起陪同。

在问及妻子知道中奖的喜讯后心情如何时?何先生笑呵呵地说道,妻子目前还不知道中奖消息呢,打算找个时间给她一个惊喜。

据了解,何先生40多岁,在深圳工作多年。关于奖金的使用,何先生表示也没有想好,但生活压力会减轻不少。 ■ 钟才



安徽福彩官方微信
安徽福彩官网:
<http://www.ahfc.gov.cn>

双色球今日开奖

奖池 469614348 元

上期头奖 9 注,单注奖金 740 万元

我省彩民中得 0 注 42 万元 二等奖

挑战一等奖

2017104期双色球:

红球推荐:01 03 08
09 11 15 16 17 21 24 29
32; 蓝球推荐:05 09 11 16

平安相伴 爱不孤读

2017年平安希望小学黄山地区支教行动正式启动



中心学校的孩子们表演健康操



支教志愿者团队



仪式现场

9月4日,2017年中国平安希望小学支教行动启动仪式在黄山市黄山区永丰中心学校举行。活动由平安养老保险股份有限公司(以下简称“平安养老”)安徽分公司、安徽省青少年发展基金会主办,安徽星报传媒协办。在接下来的一个月时间里,主办方将指导来自社会和高校的20名志愿者,分四批赴黄山市黄山区永丰中心学校开展支教活动。

仪式上,平安养老安徽分公司销售总监方奇介绍了中国平安希望小学支教活动概况,黄山区教育局副局长杜萍致辞,黄山区团区委副书记黄望为支教志愿者授旗。共青团黄山区委、黄山区教育局、永丰乡政府相关负责人和该校师生及志愿者代表出席仪式。此外,平安金融管理学院还现场向该校捐赠了价值10000元的体育教学物资。

从2007年开始,中国平安携手中国青少年发展

基金会开展“平安希望小学支教行动”,活动以接力的方式,招募支教志愿者到平安希望小学进行授课,给孩子们带去音乐、绘画、体育、英语、文化、心理等各类优质课程。至今,已有累计超过5000名志愿者加入支教队伍,志愿服务时间22万小时,帮助了逾10万学生。

2015年至2016年,平安养老安徽分公司在永丰平安中心学校承办的两期支教行动吸引近五百名大学生和社会人士踊跃报名,引起社会对乡村教育的关注,更是给孩子们带去与外界心灵交流的机会。

2017年,平安养老安徽分公司再一次光荣地接过了志愿精神的大旗,承办黄山区永丰平安中心学校支教活动。活动将以“爱不孤读”为主题,响应国家对全民阅读和传统文化教育的号召,以增强希望小学学生阅读兴趣和阅读技巧为宗旨,通过接力

式的读书活动,为希望小学建立图书角,组建读书小组,开展读书分享活动,在校园内营造良好的阅读氛围,引导学生养成多读书、好读书、读好书的习惯,并在阅读中陶冶情操,获取真知,树立理想;更是希望让书籍成为乡村孩子陪伴一生的朋友,让阅读照亮他们的梦想之路。

据悉,平安养老安徽分公司从成立伊始就积极投身我省社保体系建设,作为安徽省首家专业养老险公司,始终围绕“老有所养,病有所医,贫有所助”为企业员工、城镇居民、农村居民提供专业的养老年金服务、第三方资产管理、企业福利计划和社保医疗服务。未来,平安养老安徽分公司将继续推进安徽民生福利保障与推动乡村教育事业一脉相承,勇担社会责任,在社会公益、民生保障等各方面贡献更大的力量。 ■ 曾梅 周诚 杨硕 文/图